
 

     Αθήνα 10 Μαρτίου 2026 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣ: τον Υπουργό Υγείας 

ΘΕΜΑ: «Κέντρο Υγείας Άρνισσας: χωρίς ασθενοφόρο τα απογεύματα και τα 

Σαββατοκύριακα» 

Τα σοβαρά προβλήματα υποστελέχωσης και υποδομών, που αντιμετωπίζει εδώ και 

καιρό το Κέντρο Υγείας (ΚΥ) Άρνισσας επισημαίνονται συνεχώς στα τοπικά μέσα 

ενημέρωσης. Το ΚΥ Άρνισσας παρέχει πρωτοβάθμια φροντίδα υγείας στους κατοίκους 

της ευρύτερης περιοχής της Βεγορίτιδας του Δήμου Έδεσσας μιας ορεινής και 

ιδιαίτερα τουριστικής περιοχής (Άγιος Αθανάσιος, χιονοδρομικό κέντρο Βόρας, 

Παναγίτσα κλπ) η οποία κατά τους χειμερινούς μήνες (και όχι μόνο) κατακλύζεται από 

χιλιάδες τουρίστες. Ωστόσο, το τελευταίο διάστημα το ΚΥ Άρνισσας είναι χωρίς 

ασθενοφόρο τα απογεύματα και τα Σαββατοκύριακα κατάσταση που συνιστά σοβαρή 

έλλειψη για μια δομή πρωτοβάθμιας φροντίδας η οποία πέρα από τους μόνιμους 

κατοίκους κατακλύζεται και από μεγάλο αριθμό τουριστών.  

 

Παρά το γεγονός ότι σε 4 Κέντρα Υγείας στην ΠΕ Πέλλας και συγκεκριμένα στα 

Κέντρα Υγείας Άρνισσας, Αριδαίας, Κρύας Βρύσης και Σκύδρας έχει προβλεφθεί η 

διάθεση 6,4 εκ. € μέσα από το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας για παρεμβάσεις 

αναβάθμισης των υποδομών και του εξοπλισμού τους καθώς και πρόσληψης 

προσωπικού, η αδυναμία του ΚΥ Άρνισσας να καλυφθεί η περιοχή ευθύνης του με 

ασθενοφόρο τα απογεύματα και τα Σαββατοκύριακα παραμένει πραγματικό γεγονός 

που θέτει σε κίνδυνο την έγκαιρη διακομιδή ασθενών.  

Κατόπιν των παραπάνω ερωτάται ο Υπουργός Υγείας: 

1. Γιατί το Κέντρο Υγείας Άρνισσας είναι χωρίς ασθενοφόρο τα απογεύματα και 

τα Σαββατοκύριακα; 

2. Ποιες οι ενέργειες του Υπουργείου προκειμένου να αρθεί το συγκεκριμένο 

πρόβλημα και το ΚΥ Άρνισσας να μπορεί να καλύψει την περιοχή 

αρμοδιότητας του με ασθενοφόρο τα απογεύματα και τα Σαββατοκύριακα; 

3. Ποιες είναι οι παρεμβάσεις αναβάθμισης υποδομών και εξοπλισμού και 

πρόσληψης προσωπικού που πραγματοποιούνται στο ΚΥ Άρνισσας και τι ποσό 

(από τα 6,4 εκ €) έχει διατεθεί για τις παρεμβάσεις αυτές;   

4. Ποιες είναι οι παρεμβάσεις αναβάθμισης υποδομών και εξοπλισμού και 

πρόσληψης προσωπικού που πραγματοποιούνται στα άλλα τρία ΚΥ Αριδαίας, 

Κρύας Βρύσης και Σκύδρας και τι ποσό προβλέπεται να διατεθεί ανά ΚΥ; 
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